

Серп и Молот Клин Моск. обл.

16 ФЕВ. 41

## Театр имени А. Н. Островского

Нет такого уголка в Московской области, где бы не побывал Московский областной театр имени А. Н. Островского. Сотни тысяч трудящихся знают и любят театр, его артистов. Везде, куда бы ни приезжал театр,—он желанный гость, его тепло и приветливо встречают. Не случайно говорят рабочие и колхозники: «Приехал наш театр». И они правы. Он действительно их, потому что каждый артист театра вырос на гуще народа, из рабочей и крестьянской среды.

Работоспособный, жизнерадостный, творческий коллектив неустанно борется за то, чтобы показать трудящимся настоящее высокое искусство театрального мастерства.

Театр работает под руководством подлинного мастера сценического искусства артиста ордена Ленина Московского Художественного Академического театра имени Горького—Сергея Николаевича Сверчкова и руководителя театра, директора—большешевика Андрея Ивановича Леонова.

Вся работа театра основывается на лозунге: «Искусство в массы». Недаром он завоевал переходящее Красное знамя и дружный сплоченный коллектив театра, приложит все силы к тому, чтобы оправдать почетное звание лучшего театра в Московской области.

Шесть лет живет и работает кол-

лектив театра, пройдя за эти годы большой и радостный путь. Он побывал и на полях колхозов, и в цехах заводов и фабрик, на площадях столицы, в шахтах горняков и в частях нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Каждый актер знает, что его искусство—живая книга прошлого и настоящего и поэтому стремится неустанно повышать свой культурный и идейно-политический уровень, еще глубже изучает произведения классиков литературы, для того, чтобы как можно правдивее и ярче передать их со сцены трудящимся нашей родины.

Сейчас театр работает над новой советской пьесой Корнейчука. «В степях Украины». Пьеса относится к эпохе гражданской войны и коллективизации.

Репертуар театра красочен и разнообразен. В него входят произведения классика А. Н. Островского: «Василиса Мелентьева», «Не все коту масленица», «Таланты и поклонники», «Невольницы», «Сестры Федоровы», Назарова и Хардина. «Коварство и любовь»—Шиллера и ряд других.

Театр пробудет в Клину с 15 по 24 февраля и покажет свои пьесы в рабочих клубах города.

**А. ЛАПЦЕВА,**

Помощник директора театра  
имени А. Н. Островского.